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Předmluva

Text mezinárodní normy vypracovaný technickou komisí ISO/TC 127 „Stroje pro zemní práce“
Mezinárodní organizace pro normalizaci (ISO) byl převzat s modifikacemi jako evropská norma
technickou komisí CEN/TC 151 „Stroje a zařízení pro zemní a stavební práce a na výrobu stavebních
materiálů a hmot – Bezpečnost“; činnosti sekretariátu technické komise CEN/TC 151 zabezpečuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do prosince 2009.

Tento dokument obsahuje změnu 1, schválenou CEN 2008-08-14.

Tento dokument nahrazuje EN 13531:2001.

Začátek a konec textu uvedeného nebo změněného ve změně je v textu vyznačen značkami !".

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.



!Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které jsou nedílnou
součástí tohoto dokumentu."

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy ISO 12117:1997 byl schválen CEN jako evropská norma s dohodnutými
společnými modifikacemi, které jsou uvedeny níže.

Do této evropské normy nebyl převzat informativní článek 6.1.4 a informativní příloha
B z ISO 12117:1997, které pojednávají o zatěžovací zkoušce TOPS v podélném směru.

Úvod

Tato evropská norma je normou typu C, jak je uvedeno v !EN ISO 12100".

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví shodné a opakovatelné prostředky pro hodnocení charakteristik přenosu
zatížení ochranných konstrukcí chránících při převrácení (TOPS) při statickém zatěžování
a předepisuje požadavky na provedení reprezentativního zkušebního vzorku v podmínkách takového
zatěžování.

Tato norma se vztahuje na TOPS kompaktních lopatových rýpadel (jak jsou definovány v EN ISO 6165)
opatřených výkyvným výložníkem, jejichž provozní hmotnost (viz 3.14) je od 1 000 kg do 6 000 kg.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


